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     CONCEPT - NOTULEN 
 
Onderwerp: Raadscommissie Stadsbeheer d.d. 7 november 2013 
Aanwezigen: De heer R. Schoemaker (voorzitter), de heer H. Wijnveen (loco-raadsgriffier), de heer E. van  

der Laan (VVD), de heer P. de Groot (GroenLinks), mevrouw S. van der Werff (GroenLinks), 
de heer M. Dijkstra (Burgerbelang), mevrouw M. Jongejan (Burgerbelang), de heer R. 
Appers (HOP), de heer J. Does (HOP), de heer S. Brau (PvdA), M. Troostwijk (PvdA), de 
heer T. Reijnders (VSP), mevrouw J.S.L. van Ling-Wanst (CDA), de heer J.L.M. Schouten 
(CDA), mevrouw T.J. Visser-Hogeterp (ChristenUnie), de heer A. Pool (ChristenUnie), 
mevrouw A. Mulder (D66), de heer M. Feelders (D66), mevrouw M.M.M. Wiedijk (Trots op 
Nederland), de heer J. van der Starre (Trots op Nederland), mevrouw A.M. Valent (Fractie 
Valent) 

Afwezigen: De heer M. Feelders (D66), de heer J. Schouten (CDA), de heer R. Loffeld (VVD) 
Bestuurlijk: Wethouder G. Oude Kotte 
Ambtelijk: De heer A. van Excel, de heer H.  Best 
Notuliste: Mevrouw M. Schaper-de Jong 

 

Nr. Onderwerp Actie 

1 Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering. Er zijn geen mededelingen. 

 
 

2 Publieksrondvraag / spreekrecht 
-Er hebben zich geen sprekers aangemeld voor de publieksrondvraag. 

 

3 Vaststellen notulen commissievergadering d.d. 30 september 2013 
-De heer A. Pool staat niet vermeld bij de aanwezigen maar was er wel.  

 
Griffie 

4 Vaststellen termijnagenda Commissie SB 
- De ChristenUnie merkt op dat de naam van wethouder Binnendijk nog 
vermeld staat. Dit moet nu zijn wethouder Oude Kotte.  
- De termijnagenda wordt vastgesteld. 

 
 
Griffie 

5 Actieve informatie vanuit het college 
- Wethouder Oude Kotte meldt dat de stolpboerderij, die door de storm 
grotendeels is verwoest, moet worden gesloopt. Hier zijn kosten mee gemoeid. 
- Wethouder Oude Kotte geeft een toelichting op het gratis parkeren in de 
parkeergarages van Corio en Dekamarkt op de zondagen in november en 
december van 12.00 tot 17.00 uur. De gemeente heeft besloten dat dit regime 
op de zondagen ook geldt voor de gemeentelijke garages.  
- Trots vraagt hoe het geregeld is met de beveiliging? De wethouder zegt dat 
het systeem niet anders dan normaal is. 
- Burgerbelang constateert dat Corio en Dekamarkt zich kennelijk niet hebben 
gehouden aan de afspraken met de gemeente. De wethouder geeft aan dat er 
een maximumtarief is afgesproken. Verder is er sprake van miscommunicatie 
over de gratis openstelling. Hier volgt nog een gesprek over. 
- PvdA vraagt of er op deze zondagen ook controle plaatsvindt door de 
verkeersregelaars. De wethouder denkt dat dit wel gebeurt maar neemt dit als 
aandachtspunt mee.  
- Er wordt een presentatie gegeven door de heer Best over de stormschade in 
Heerhugowaard.  
- Burgerbelang vraagt of er ook meldingen zijn uit de Huygenhoekring. De 
fractie heeft begrepen dat er gevaarlijke situaties zijn ontstaan vanwege 
achterstallig onderhoud. Wethouder Oude Kotte gaat dit na.   
-Trots meldt dat er irritatie was bij bewoners vanwege de afsluiting van de 
kruising Zonnegloren/Middenweg. Het verzoek is om te voorkomen dat deze 
kruising bij een volgende storm weer afgesloten wordt.  
- De bomen aan de Middenweg vormen een gevaar bij een storm zoals op 
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maandag 28 oktober. De gemeente snoeit deze bomen drie keer per jaar 
(conform de zorgplicht) maar met windsnelheden boven windkracht 8 blijft het 
moeilijk. De gemeente beraadt zich hierover. De veiligheid is het meest 
belangrijke punt en heeft de volledige aandacht.  
- De voorzitter stelt voor dat de fracties, bepaalde locaties die aandacht nodig 
hebben in verband met gevaarlijke situaties bij storm, schriftelijk aanmelden. 
De wethouder stelt voor om in de commissie van januari 2014 te discussiëren 
over hoe te handelen met de oude populieren aan de Middenweg-zuid. Dit 
punt wordt toegevoegd aan de termijnagenda. GroenLinks vraagt naar de 
mogelijke vervanging van de bomen die nu omgewaaid zijn. Burgerbelang 
merkt op dat wellicht niet alle bomen vervangen hoeven te worden. De VVD 
vraagt of het vooral zieke bomen waren die omgewaaid zijn of ook gezonde 
bomen. Deze vraag wordt meegenomen bij de bespreking in januari 2014.  
- De commissie complimenteert alle medewerkers die hebben geholpen bij de 
opruimwerkzaamheden.  
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6 Raadsvoorstel Vaststellen leidraad Flora- en faunawet 
Reacties van de fracties aangaande het raadsbesluit 
- Alle fracties gaan akkoord met het raadsvoorstel dat voortkomt uit Europese 
en landelijke wetgeving. Dank voor de veldgids Flora- en faunawet.  
- GroenLinks vraagt naar de handhaving. Hoe ziet de gemeente toe op het 
naleven van gedragscodes. En is er sprake van een evaluatiemoment? 
Afspraken en toezeggingen door wethouder Oude Kotte 
- De gemeente vraagt aannemers om een plan van aanpak te maken en in 
geval van twijfel gaat de gemeente zelf kijken op de betreffende locatie. De 
gemeente heeft de nodige deskundigheid in huis en zal maximale inzet plegen 
om erop toe te zien dat de flora- en faunawet wordt nageleefd. 
-  De AID zorgt voor handhaving als bedrijven zich niet aan de regels houden.  
Conclusies / advies van de commissie 
De commissie adviseert dit raadsvoorstel als akkoordstuk te agenderen voor 
de komende raadsvergadering. 

 

7 Raadsvoorstel Krediet aanvraag groot onderhoud openbare ruimte 2014 
Reacties van de fracties aangaande het raadsbesluit 
Alle fracties gaan akkoord met het raadsvoorstel.  
- ChristenUnie stelt vragen over de veiligheid kunstwerken, aanleg stil asfalt op 
wegen die aangepast worden en het gebruik van Led verlichting. En wordt er 
een boom teruggeplaatst voor iedere boom die verwijderd wordt? En kan men 
bij het herstellen van trottoirs niet beter ‘strijkijzeren’ (gaten vullen in het 
trottoir) dan opnieuw betegelen?  
- HOP vraagt of er kans is dat er een aanvullend krediet wordt aangevraagd.  
- Trots vraagt of het mogelijk is om het bedrag van 100.000 euro uit het Demra 
fonds te gebruiken voor de Openbare Verlichting.  
Afspraken en toezeggingen door wethouder Oude Kotte 
-Het betreft hier noodzakelijk onderhoud. Een aanvullend krediet is nu niet 
nodig.  
- De vragen van de ChristenUnie worden schriftelijk beantwoord. 
- Voor iedere boom die verwijderd wordt, wordt een boom teruggeplaatst.  
- Het is niet mogelijk om geld vanuit de Demra voorziening te gebruiken voor 
Openbare Verlichting.  
Conclusies / advies van de commissie 
De commissie adviseert dit raadsvoorstel als akkoordstuk te agenderen voor 
de komende raadsvergadering. 
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8 Motie 4 HOP / Onderzoek mogelijkheid aanpassen frequentie maaibeleid 
bedrijventerreinen en woonwijken vanaf 2014 
- HOP heeft vragen gesteld en deze zijn schriftelijk beantwoord.  
- HOP gaat in op het maaibeleid aan de PC Hooftlaan dat als toetsingskader is 
gebruikt.  
De fractie pleit toch voor een bredere maaistrook, bij voorkeur vier meter en 
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eventueel niet achter de bomen, in soortgelijke situaties.  
- Burgerbelang heeft ook vragen gesteld over maaibeleid en zal nog 
aanvullende vragen stellen.  
- Wethouder Oude Kotte zegt dat het college met name gekeken heeft naar 
budgetneutraliteit (zie de beantwoording van de vragen). Een verbreding van 
twee naar vier meter betekent een verdubbeling van de kosten (het is een 
intensieve klus die veel manuren kost). Als men dit anders wil, dan valt het niet 
binnen de dekking van 132.000 euro. Ook moet men streven naar eenheid 
zodat er geen rommelig beeld ontstaat. 
- HOP begrijpt het antwoord van de wethouder en neemt dit mee terug naar de 
fractie.  
- D66 wijst er op dat als er meer meters gemaaid worden dat dit ten koste gaat 
van de ecologische oevers.   

 
 
Burger-  
belang 

8 Rondvraag 
-Burgerbelang stelt een vraag over het fietspad Amstel en Geul (bij moestuin). 
Het deel waar voetgangers en fietsers samen komen is erg gevaarlijk. Wellicht 
kan het voetpad worden doorgetrokken. De wethouder kijkt hier naar.  
-HOP heeft gisteren schriftelijke vragen ingediend over plaatsen van 
afzetpaaltjes in de openbare ruimte. Deze vraag is beantwoord via het nieuws 
van de dag. Ook vraagt de HOP aandacht voor het deel fietspad Middenweg 
(tussen SNS en De Olifant). Dit stuk is dramatisch slecht. Dit is bekend en 
heeft de aandacht van de wethouder.  
- D66 stelt een vraag over het beheer openbare verlichting. Kan de verlichting 
niet anders afgesteld worden op de Oosttangent. De wethouder antwoordt 
hierop dat de verlichting regionaal wordt bediend. Hij neemt de suggestie mee.  
- De PvdA heeft een brief ontvangen van de firma Danenberg aangaande het  
maaibeleid. Hierin wordt gesproken over een aanbieding. De vraag is of de 
wethouder bekend is met deze brief. En waarom is deze brief niet beantwoord 
voor de begrotingsbehandeling? Wethouder Oude Kotte geeft aan dat de heer 
Danenberg suggereert dat hij veel werk doet in opdracht van de gemeente. Dit 
is niet het geval, hij werkt als onderaannemer en het vermoeden bestaat dat de 
heer Danenberg het totale maaibeleid verwart met het bermbestek.  
Afgesproken wordt dat de brief van de heer Danenberg ter inzage wordt 
gelegd. De wethouder herinnert de commissie er aan dat er een zwaarwegend 
besluit is genomen over het maaibeleid en verzoekt dit een kans te geven.  
-HOP stelt een vraag naar aanleiding van het opheffen van de markt aan het 
Stadsplein. Is deze situatie kansloos voor de standhouder, de heer Kuiper. 
Wethouder Oude Kotte geeft aan dat deze situatie niet zo eenvoudig is als het 
lijkt. Er is een standplaatsenbeleid en er zijn meer gegadigden. De wethouder 
heeft binnenkort een gesprek met de heer Kuiper.  
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9 Sluiting 
 De voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur.  

 
 

 


